





Aufgabe 6:








KW0(Unt.-Eign.) = �EMBED Equation.3���





ZEXYA(Unt.-Eign.)  = �EMBED Equation.3���





ZEXYE(Unt.-Eign.) = �EMBED Equation.3���= 4.613.556,36





ZEXZA(Unt.-Eign.) = �EMBED Equation.3���= 4.913.556,36





ZEXZE(Unt.-Eign.) = 5.404.912











Diese Werte stimmen mit denen überein, die man auf Basis der Zahlungen zwischen Unternehmen und Umwelt erhält (vgl. die identischen Ausgangsdaten gemäß Aufgabe 3).








Prof. Dr. Dr. h.c. Josef Kloock, Dr. Ulf Schiller: Übung zu Rechnungswesen und steuerliche Gewinnermittlung.














